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ΘΕΜΑ Α 

Α.1 

α. Λ  σελ. 401 

β. Λ  σελ. 439 

γ. Σ  σελ. 393 

δ. Σ σελ. 408 

ε. Λ  σελ. 366 

Α.2  

1-ε 

2-α 

3-στ 

4-β 

5-γ 

ΘΕΜΑ Β 

Β.1 

 A 

α)   rad=60° 

β)  

γ)   

δ)  

ε)  

Απαντήσεις πανελληνίων θεµάτων Ηλεκτροτεχνίας, Γ’ ΕΠΑΛ, 

2016-06-04 

Με το νέο σύστηµα 
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Β.2 

α) Ο ρόλος του µετασχηµατιστή στο τροφοδοτικό είναι να υποβιβάζει ή να 

ανυψώνει την εναλλασσόµενη τάση ανάλογα µε την τιµή της συνεχούς τάσης που 

θέλουµε (σελ. 470). 

β) Ο ρόλος του σταθεροποιητή είναι να διατηρεί σταθερή τη συνεχή τάση, 

ανεξάρτητα από τις µεταβολές στο ρεύµα του φορτίου και τις µεταβολές της 

εναλλασσόµενης τάσης  (σελ.471). 

Β.3 

α) Ο συντελεστής Qπ δείχνει ότι η τάση UL ή Uc είναι Qπ φορές µεγαλύτερη από 

την τάση τροφοδοσίας και οι τιµές του στην πράξη κυµαίνονται συνήθως µεταξύ 

10-300. Εµφανίζονται δηλαδή υπερτάσεις στο εσωτερικό του κυκλώµατος RLC 

(σελ.410). 

β) Υπάρχει ο κίνδυνος να διασπαστεί το διηλεκτρικό του πυκνωτή εξαιτίας της 

υπέρτασης (σελ.410). 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.    = =1000VA 

Γ2.     

Γ3.      

Γ4.      = 0 

Γ5.         
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ΘΕΜΑ ∆  

∆1.    =  

∆2.     

∆3.     Uπ =√3. Uφ =>Uφ = Ιγρ. Ζ = 4,6 .50 =230V 

          Uπ = √3 . 230 = 391 V  

∆4.       

Σηµείωση:  προκύπτει προσεγγιστικά: 

 

 

 

 

 

Επιµέλεια θεµάτων: Ηλιάνα Αλεξάκη 

Παρατήρηση: Τα θέµατα της φετινής χρονιάς απαιτούσαν µια καλή προετοιµασία 

από τους µαθητές και µια κριτική σκέψη. 


